
 

แบบสรุปผลความพึงพอใจของผู้รับบริการ  
องค์การบริหารส่วนต าบลหนองโอ่ง อ.อู่ทอง จ.สพุรรณบุรี 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป จ านวนผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 100 คน 
ข้อมูลทั่วไป จ ำนวน ร้อยละ หมำยเหตุ 
1. เพศ 
    • ชำย 
    • หญิง 

 
41 
59 

 
41 
59 

 

2. อำย ุ
    • ต่ ำกว่ำ 20 ป ี
    • 21-40 ป ี
    • 41-60 ป ี
    • 60 ปีขึ้นไป  

 
10 
25 
30 
35 

 
10 
25 
30 
35 

 

3. สถำนภำพสมรส 
    • โสด 
    • สมรส 
    • ม่ำย/หย่ำ/แยกกันอยู่ 

 
37 
42 
23 

 
37 
42 
23 

 

4. กำรศึกษำที่ส ำเร็จสูงสุด 
    • ประถมศึกษำหรือต่ ำกว่ำ/ไม่ได้เรียน 
    • มัธยมศึกษำตอนต้น 
    • มัธยมศึกษำตอนปลำยหรือเทียบเท่ำ 
    • อนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ 
    • ปริญญำตร ี
    • สูงกว่ำปริญญำตรี 

 
10 
27 
32 
12 
19 
- 

 
10 
27 
32 
12 
19 
- 

 

5. อำชีพประจ ำ 
    • รับรำชกำร/รัฐวิสำหกิจ 
    • ลูกจ้ำง/พนักงำนบริษัท 
    • ผู้ประกอบกำร/เจ้ำของธุรกิจ 
    • แม่ค้ำรำยย่อย/อำชีพอิสระ 
    • นักเรียน/นักศึกษำ 
    • รับจ้ำงทั่วไป 
    • แม่บ้ำน/พ่อบ้ำน/เกษียณ 
    • เกษตรกร/ประมง 
    • ว่ำงงำน  

 
12 
23 
33 
21 
10 
15 
4 

15 
- 

 
12 
23 
33 
21 
10 
15 
4 

15 
- 

 

6. รำยได้ส่วนตัวเฉลี่ยต่อเดือน 
    • ต่ ำกว่ำ 5,000 
    • 5,000-10,000 บำท 
    • 10,001-15,000 บำท 
    • 15,001-20,000 บำท 
    • สูงกว่ำ 20,000 บำท 

 
8 

55 
27 
10 
- 

 
8 

55 
27 
10 
- 

 



 

 
ตอนที่ 2 ความพึงพอใจต่อด้านต่าง ๆ ของหน่วยงาน 

 
ประเด็น 

ควำมพึงพอใจ ควำมไม่พึงพอใจ 
พอใจ ค่อนข้ำงพอใจ ปำนกลำง(เฉยๆ) ไม่ค่อยพอใจ ไม่พอใจ 

จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ 
ด้านกระบวนการ 
1. ขั้นตอนกำร
ให้บริกำรไม่ยุ่งยำก
ซับซ้อน และมีควำม
คล่องตัว 

72 72 23 23 5 5     

2.ควำมรวดเร็วในกำร
ให้บริกำร 

80 80 18 18 2 2     

3.ควำมชัดเจนในกำร
อธิบำย ชี้แจง และ
แนะน ำขั้นตอนในกำร
ให้บริกำร 

85 85 13 13 2 2     

4.ควำมเป็นธรรมของ
ขั้นตอน วิธีกำร
ให้บริกำร 

75 75 20 20 5 5     

5.ควำมสะดวกที่
ได้รับจำกกำรบริกำร
แต่ละข้ันตอน 

79 79 13 13 8 8     

6.ระยะเวลำกำร
ให้บริกำรมีควำม
เหมำะสมตรงต่อ
ควำมต้องกำร 

78 78 20 20 2 2     

ด้านเจ้าหน้าที่/
บุคลากรผู้ให้บริการ 
1.ควำมสุภำพ 
กิริยำมำรยำทของ
เจ้ำหน้ำที่ผู้ให้บริกำร 

85 85 15 15       

2.ควำมเหมำะสมใน
กำรแต่งกำย บุคลิก 
ท่ำทำงของผู้ให้บริกำร 

83 83 17 17       

3.ควำมเอำใจใส่ 
กระตือรือร้น เต็มใจ 
และพร้อมในกำร
ให้บริกำร 

80 80 20 20       

 
 



 

  
(ต่อ)ตอนที่ 2 ความพึงพอใจต่อด้านต่าง ๆ ของหน่วยงาน 

 
ประเด็น 

ควำมพึงพอใจ ควำมไม่พึงพอใจ 
พอใจ ค่อนข้ำงพอใจ ปำนกลำง(เฉยๆ) ไม่ค่อยพอใจ ไม่พอใจ 

จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ 
4.เจ้ำหน้ำที่มีควำมรู้
ควำมสำมำรถในกำร
ให้บริกำร กำรตอบข้อ
ซักถำม ข้อสงสัย ให้
ค ำแนะน ำเป็นอย่ำงดี 

86 86 14 14       

5.เจ้ำหน้ำที่ให้บริกำร
ต่อผู้รับบริกำร
เหมือนกันโดยไม่เลือก
ปฏิบัติ 

89 89 11 11       

6.ควำมซื่อสัตย์สุจริต
ในกำรปฏิบัติหน้ำที่  

79 79 21 21       

ด้านสิ่งอ านวยความ
สะดวก 
1.สถำนที่ตั้งของ
หน่วยงำนสะดวกใน
กำรเดินทำงมำรับ
บริกำร 

76 76 16 16 8 8     

2.ควำมเพียงพอของ
สิ่งอ ำนวยควำม
สะดวก ที่จดรถ 
ห้องน้ ำ ที่นั่งรับ
บริกำร 

78 78 12 12 10 10     

3.ควำมสะอำดของ
สถำนที่ให้บริกำร
โดยรวม 

82 82 18 18 18      

4.กำรจัดสถำนที่และ
อุปกรณ์ควำมเป็น
ระเบียบ 

79 79 15 15 6 6     

5.มีป้ำย ข้อควำม
บอกจุดบริกำรมีควำม
ชัดเจน เข้ำใจง่ำย 

80 80 16 16 4 4     

6.ควำมพอใจต่อคู่มือ
และเอกสำรให้ควำมรู้ 

74 74 16 16 10 10     

 
 



 

 
(ต่อ)ตอนที่ 2 ความพึงพอใจต่อด้านต่าง ๆ ของหน่วยงาน 

 
ประเด็น 

ควำมพึงพอใจ ควำมไม่พึงพอใจ 
พอใจ ค่อนข้ำงพอใจ ปำนกลำง(เฉยๆ) ไม่ค่อยพอใจ ไม่พอใจ 

จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ 
ความพึงพอใจต่อผล
ของการให้บริการ 
1.ได้รับบริกำรตรง
ตำมควำมต้องกำร 

78 78 20 20 2 2     

2.ได้รับบริกำรที่
คุ้มค่ำ คุ้มประโยชน์ 

82 82 14 14 6 6     

3.ควำมพึงพอใจโดย
ภำพรวมที่ได้รับจำก
กำรบริกำรของ
หน่วยงำน 

86 86 14 14       

 
 
 
  


